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Вступ. Блокатори рецепторів ангіотензину II (БРА) належать до основ-

ної групи антигіпертензивних препаратів на рівні з інгібіторами ангіотензинпе-

ретворюючого ферменту (ІАПФ), діуретиками, антагоністами кальцію. Незва-

жаючи на те, що як БРА, так і ІАПФ впливають на один і той же нирковий ме-

ханізм регуляції артеріального тиску, в сучасних європейських рекомендаціях з 

діагностики та лікування артеріальної гіпертензії (АГ) БРА знаходяться в ліди-

руючій позиції в порівнянні з ІАПФ. Це пов'язано з наявністю у БРА крім гіпо-

тензивного ще ряду ефектів, які можуть бути корисні в досить широкій групі 

різних пацієнтів: кардіопротективного, вазопротективного, церебропротектив-

ного і нефропротективного. Метою роботи стало дослідження динаміки асор-

тименту лікарських препаратів груп БРА та ІАПФ на фармацевтичному ринку 

України на протязі 2015-2019 років. 

Методи дослідження. Аналіз асортименту ЛП груп БРА та ІАПФ про-

водили за даними системи дослідження ринку «Pharmexplorer» компанії «Морі-

он» (за станом на січень 2015, 2016, 2017, 2018 та 2019 рр.). 

Результати дослідження. Аналіз асортименту ЛП, що впливають на си-

стему РААС, показав, що на даний час на фармринку України представлені 10 

МНН монопрепаратів та 17 МНН комбінацій ІАПФ з іншими препаратами. 

Відповідно на ринку наявні 194 моно та 140 комбінованих ЛП. За 2015 р. на ри-

нку з’явилися 3 нових МНН з цієї групи, загальна кількість монопрепаратів збі-

льшилась на 17 ЛП (8%), а комбінації – на 23 ЛП (16%). Кількість ЛП закор-

донного виробництва впродовж всього досліджуваного періоду зоставалася 

суттєво більшою, ніж вітчизняних ЛП. В той же час відзначається певна тенде-

нція щодо збільшення частки ЛП вітчизняного виробництва (від 21,2% до 24% 

загального асортименту). БРА представлені на ринку 7 МНН, яким відповідає 

110 моно та 123 комбіновані ЛП. Асортимент монопрепаратів БРА збільшився 

на 12%, комбінацій БРА з іншими ЛП – на 18% 

Висновки. Аналіз асортименту показав, що, незважаючи на переваги 

БРА у порівнянні з ІАПФ при лікувані серцево-судинних захворювань, асорти-

мент ЛП групи БРА суттєво менший, ніж ІАПФ. В той же час наявна чітка тен-

денція до збільшення асортименту препаратів групи БРА.
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